

老人不慎摔倒 街头上演暖心一幕

昨天，一段老人摔倒的视频在市民的微信朋友圈热传。视频中，一老人在人行道上摔倒，脸部着地，嘴巴磕出了血，他多次尝试都没能爬起来。这时，视频里出现暖心一幕，附近多位市民来到老人身旁，一边拨打120急救电话，一边照顾老人。

救助摔倒老人视频 网上热传

“老人家，医生说了，让你别移动先!等他们来……”昨天，一男子帮忙照顾摔倒老人的视频在桂林网友间流传开来。

视频中，一老人摔倒后趴在地上，他尝试了几次想爬起来，但都没有成功。老人的嘴巴磕破了，血流不止，伤情让人担忧。就在这时，一名穿着黑色衣服的男子一边拨打120急救电话，一边俯下身安慰老人。还有几位市民也赶到老人身边，询问老人伤情。休息了一下后，老人在大家的帮助下缓缓坐起来，神志也恢复了许多，但依旧没法行走。黑衣男子扶着老人，一起等待救护车。

视频到这里终止了，这段视频受到网友们纷纷点赞，不少网友表示，“这位小哥，确实很暖呀”。

救助者：希望把正能量传递出去

老人后来怎么样了?救人男子又是谁呢?

昨天上午接到报料后，记者来到事发现场的抗战路和平佳园小区门口，据一位知情人士称，老人摔倒的位置就在售楼部附近。

记者来到事发地点，看到路上还有干涸的血渍，和一些沾有血渍的纸巾。

据和平佳园售楼部一位保安说，当时老人好像有什么急事，只见他小跑了几步，结果一个踉跄就摔倒了。当时，售楼部刚好有一批客户看房出来，看到老人摔倒，立即有人上去帮忙。

之后，这些人一直等着120急救车赶到，老人经检查没有大碍后，他们才放心离开。

视频发到网上后，有市民辨认出，帮助老人的黑衣男子是桂林市尚宇装饰的一名设计师。

记者立即与桂林市尚宇装饰取得联系，很快找到了这名热心市民。

据该市民说，事发时他刚刚陪客户看完房，同行的还有自己一些生意上的伙伴。看到老人摔倒，大家第一时间去帮助老人。他立即拨打了120急救电话，朋友们也拿来纸巾，附近售楼部的工作人员也拿来水，帮忙清理老人伤口，以及查看老人的情况。后来，很多不认识的市民也一起赶来帮忙照顾老人。

“虽然视频大部分都只是拍到了我，但当时很多路过的人、工作人员都帮了忙。”该热心市民说，“很多市民都是等到救护车把老人接走后才离开。而且，看到当时大家一起帮忙救老人时，我也觉得挺受鼓舞。如果这视频能火，我希望借此把正能量传递出去。”

另外，记者从120了解到，老人已经没有大碍，经简单治疗后已由家人接回了家。

记者陆鑫



黑衣男子正在帮助摔倒老人(视频截图)。

“宝马”高速上自燃仅剩“骨架”

交警提醒:出行前车辆检查不可少



事故现场。(交警供图)

本报讯(通讯员杨进嫦 记者莫俊)4月29日,桂三高速龙胜段发生一起小车自燃事故。龙胜县公安局交警大队高速交警联合高速路政、应急、消防等部门安全、快速处置,及时消除了一重大交通安全隐患,保全了乘车人员的人身安全。

当天下午2时10分,龙胜交警接到报警,一辆宝马小轿车在桂三高速龙胜往桂林方向2427公里龙胜段发生自燃。接警后,民警迅速赶到现场,经过交警、消防部门、应急、高速路政20分钟紧急扑救,大火被完全扑灭,但当事车辆已被烧成空壳,面目全非。随后,交警联合高速路政、应急等部门迅速将自燃车辆拖离,快速清理路面污染物,确认消除安全隐患之后,恢复了现

场交通秩序。

经了解,驾驶员阳某驾车从贵州出发开往桂林,行车途中,闻到一股烧焦味,遂停车检查,由于车上没有灭火器,司机只能眼睁睁地看着小车起火燃烧,所幸车内人员及时撤离,并未造成人员伤亡。据了解,该车自燃原因可能是出发时司机未对车辆检查,长时间驾驶车辆导致。

交警提醒:炎炎夏日,高速公路出行前一定要检查车况和行车备品,包括刹车、润滑油、轮胎、水箱、油料、灭火器等;不要长时间行车,定时到服务区休息,大型货车还要适时给车辆降温;行车当中要注意观察车内安全警示灯是否处于正常状态,出现报警时要及时停车检查,排除隐患。

原告身患残疾不便出庭 平乐法院“云庭”来帮忙

本报讯(通讯员钟金梅 记者周子琪)“法官,我看诉服中心前面的宣传海报上说可以用云庭开庭,我想咨询下是怎么使用的。”近日,原告朱某打通主办法官的电话,希望能使用“云庭”来解决纠纷。

朱某与卢某是生意伙伴,朱某向卢某订购了一批木材,把货款打给卢某后,卢某未依约向朱某供应木材。多次催促卢某供应未果,朱某要求卢某退回货款,卢某推脱不给,无奈之下朱某来法院寻求帮

助。

平乐法院立案庭速裁法官了解案件情况后,得知原告朱某身体患有残疾,不方便出庭,与被告卢某取得联系,卢某因疫情原因在外地,也未能如期来法院开庭,同意使用云庭开庭。

4月20日,主办法官依法使用云庭开庭审理,庭后耐心调解,原、被告双方达成调解协议,被告卢某保证在半个月内存履行给付款项。朱某直夸“云庭”帮了大忙,为不便出庭的人提供了便利。

价值180万的假名牌 被警方集中销毁

本报讯(记者刘净伶)昨日,记者从桂林市公安局经济犯罪侦查支队处获悉,一批价值180万元的假名牌被集中销毁。今后,桂林市公安局经济犯罪侦查支队将继续查处此类侵权案件,维护产品安全。

4月26日,一批装在麻布袋里的假“adidas”、“NIKE”等标识的衣服和鞋子,以及标有假“LESSO”标识的管材被卡车运到临桂区冲口垃圾处理厂。

这些标有知名标识的“商品”

并非真货,而是即将被桂林市经济犯罪侦查支队集中销毁的假名牌。它们共计2400件,价值180万元,均为桂林市公安局经济犯罪侦查支队民警办案扣押后,依照扣押物品处理程序处理,经由法院判决、见证人共同清点后整理装车。

随后,在专人运输和监督下,这批假名牌在冲口垃圾处理厂被无害化填埋式销毁。